



Комиссия по положению женщин

Пятьдесят девятая сессия

9–20 марта 2015 года

Последующая деятельность по итогам четвертой Всемирной конференции по положению женщин и специальной сессии Генеральной Ассамблеи под названием «Женщины в 2000 году: равенство между мужчинами и женщинами, развитие и мир в XXI веке»

Заявление, представленное Индийским фондом развития — неправительственной организацией, имеющей консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете*

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.

* Настоящее заявление выпускается без официального редактирования.



Заявление

Индийский фонд развития продолжает свою миссию по расширению прав и возможностей женщин, сосредоточившись на своем национальном проекте «Сарва Сакхи Свабхиман» (проект С-3).

Успешно продвигается программа предоставления швейных машин уязвимым сельским женщинам и женщинам из среды городской бедноты. Продолжаются составление схем потенциальных активных участков проектов С-3, установление бенефициаров, логистическое объединение их в приемлемые группы и подготовка проекта доклада для представления корпоративным образованиям на предмет получения помощи с их стороны. Осуществляются планирование и организация передачи профессиональных навыков и обучение работе на машинах.

Признавая тот факт, что постоянное вмешательство требуется в большинстве центров, поскольку приобретение навыков и доступность машин самих по себе недостаточны для обеспечения устойчивости, Индийский фонд развития поддерживает рыночные механизмы при гарантировании крупных заказов и поступлении материалов-полуфабрикатов, с тем чтобы сохранялась бесперебойная цепочка поставок для этих центров расширения прав и возможностей женщин.

Организована специальная линия для предоставления информации и оказания помощи, задействован механизм активного оперативного вмешательства в целях недопущения отказа этих звеньев. Таким образом, корпоративная социальная ответственность является причиной инициирования проекта и крайне необходимой финансовой поддержкой, однако за устойчивость звеньев отвечает Индийский фонд развития. В настоящее время Индийский фонд развития занимается решением проблемы управления жизненным циклом.

Для обеспечения простого и приемлемого обращения к корпоративной социальной ответственности тщательно обобщен расширенный доклад по исполняемому проекту С-3.

Техническими консультантами Индийского фонда развития изучается область возможных профессиональных квалификаций с использованием технологий начального уровня.

Различные разработанные Индийским фондом развития проекты получения средств к существованию помогли многим женщинам обзавестись собственными семьями, направить своих детей в школу, приобрести лекарственные препараты для своих болеющих супругов или проведения операций.

Индийский фонд развития осуществляет в настоящее время проект «Сарва Сакхи Свабхиман» (проект С-3) в 12 различных районах Индии, в которых им в совокупности охвачено 1150 женщин. Индийский фонд развития предоставляет этим женщинам опору, позволяющую им высоко держать голову в обществе; таким образом, название «Сарва Сакхи Свабхиман» говорит о женском образовании и женских жизненных навыках. Образование взрослых также стало частью проекта С-3, в рамках которого матери получают необходимые языковые навыки и знакомятся с основами учебных дисциплин, а также счетоводства. На основе использования моделей привития финансовой грамот-

ности расширяются права и возможности женщин по управлению денежными средствами и сохранению семейных накоплений.

Концепция Индийского фонда развития — стать творцом перемен в жизни женщин нашей страны и помочь женщинам Индии пройти по жизни с достоинством. И мы не успокоимся, поскольку нам предстоит пройти много миль, прежде чем мы сможем спать спокойно.

Индийский фонд развития является ведущей национальной неправительственной организацией, работающей на благо здравоохранения, образования и развития. Индийский фонд развития располагает превосходным послужным списком тридцатилетнего служения гуманитарным целям. Проведена работа по более чем 100 проектам в области здравоохранения и 171 проекту «Бал Гурукулс» (программам продленного дня для детей из малообеспеченных семей) в Индии. Индийский фонд развития организовал также 12 проектов С-3 по обучению женщин и расширению их прав и возможностей в обществе.
